Opgave 13.7

De afdeling Finance van een onderneming heeft de volgende debiteurenvervalkalender
opgesteld:

Percentage van de post debiteuren | Betalingstermijn
40 30 dagen
30 60 dagen
20 90 dagen
10 180 dagen
a. Wat is de gemiddelde betaaltermijn van de debiteuren?
b. Hoe groot is de gemiddelde post debiteuren als de omzet van deze onderneming

5.000.000 is?

c. Hoeveel rentekosten kan deze onderneming besparen als zij erin slaagt om alle
debiteuren 10 dagen sneller te laten betalen en als de rentevoet voor deze
onderneming 10% is?



